

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Сергей

**Возраст:** 45

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 18.12.2020 17:45:30

**формирования заключения врача:** 20.12.2020 16:22:29

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/307223/answer/307239>



## Заключение врача

Здравствуйте! По поводу полипа желчного пузыря, надо сделать УЗИ органов брюшной полости в настоящее время и проконсультироваться по результатам УЗИ с гастроэнтерологом. По поводу болей в яичках после массажа простаты, теоретически это могло иметь место. Вы должны этот вопрос обсудить с Вашим урологом. Возможно, стоит уменьшить интенсивность массажа. Удачи!